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D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

PRICES VALID UNTIL 07/01/2019 OR WHILE STOCKS LAST

	 MOUTARD C H A M PA G N E

	 41508   GRANDE CUVÉE BRUT NV+GIFTBOX

	 $39.99 	  	

100% Pinot Noir, enhanced with the addition of older reserve stocks.  
A seductive bouquet of peach and pear is underpinned with almond and 
brioche. Wonderfully fresh, with creamy textures and an elegant finish.

	 PIPER-HEIDSIECK C H A M PA G N E

	 48119   CUVÉE BRUT NV+GIFTBOX

	 $49.99 	  	

Founded in 1785, and oldest of the three Heidsieck houses. Bubbling 
over with exuberant charm, the Piper NV is drinking particularly well 
these days. One of the best-priced champagnes for this level of quality. 

	 MUMM C H A M PA G N E

	 46445   GRAND CORDON NV+GIFTBOX

	 $49.99 	

One of the world’s biggest-selling champagnes, the nose of citrus, peach 
and vanilla enhanced by Mumm’s trademark biscuity nuances. It has a 
silky, mouthfilling mousse and a lovely fresh, lingering finish.

	 PERRIER-JOUËT C H A M PA G N E

	 47816   GRAND BRUT NV TOKYO GIFTBOX

	 $59.99 	

The first house to release a dry-style champagne, back in 1854 when  
everyone else was doing sweet, and the originators of the current Brut 
style. Delicately elegant and floral, in an exotic Tokyo-inspired giftbox.

	 TAITTINGER C H A M PA G N E

	 49511   BRUT RÉSERVE NV+GIFTBOX

	 $59.99 	  	

From labyrinthine 4th-Century Roman cellars, Taittinger have finessed 
their art since 1734. Aromatics of stonefruit, florals and biscuity notes, 
the crisp palate cascading with opulence and poise. Understated power.

	 POL ROGER C H A M PA G N E

	 48210   BRUT RÉSERVE NV+GIFTBOX

	 $69.99 	  	

The Pol Roger cellars run below the Avenue de Champagne for over 7km. 
Their non-vintage has exquisitely balanced flavour and texture, the lush, 
opulent fruit and toast defined by precise, refreshing citrus and acid.

A glass of champagne, anyone? At times like this, you have to love it. At Glengarry, 
champagne has long been one of our favourites, and it’s no secret that we have the 
most wide-ranging and comprehensive selection in New Zealand. We pride ourselves 
on it. Below is just a small sampler of what we have available going into the Christmas 
frenzy. And right beside that, you’ll encounter another taste: of festive ideas from our 
huge collection of gift options. That said, a bottle of French champagne in a groovy 
giftbox is a pretty fabulous present, all on its own. Choices, choices...

Have a safe and fulfilling Christmas. And happy 2019!

L O C A T I O N S
A U C K L A N D  

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

GREY LYNN
16 Wil l iamson Ave 
360 0134

GREY LYNN SCANLAN
23 Wil l iamson Ave
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S

DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us

https://www.glengarrywines.co.nz/41508
https://www.glengarrywines.co.nz/48119
https://www.glengarrywines.co.nz/46445
https://www.glengarrywines.co.nz/47816
https://www.glengarrywines.co.nz/49511
https://www.glengarrywines.co.nz/48210


	 	 	 S O H O 
		  13944  P INK  SHEEP  COLLECT ION  2018   	 $59.99

		  The late designer Alexander McQueen is the inspiration behind the name, with 50c  
		  a bottle donated to charities that encompass mental health, children and animals.

	 	 	 J U L E S  TAY LO R  OTQ S INGLE  V INEYARD 
		  14354  P INOT  NO IR  ROSÉ+GIF TBOX   	 $29.99

		  JT’s top-tier rosé is a compelling combination of crisp dryness and mouthwatering  
		  acidity. Vibrant fruit, subtle floral and honeyed notes in a beautiful white giftbox.						  

			   A K A R UA  CENTRAL  OTAGO 
		  16003  P INOT  NO IR  2017+GIF TBOX   	 $36.99

		  An A-list, award-winning Pinot Noir from one of Central Otago’s best producers. 
		  Comes beautifully packaged for Christmas in a lushly floral giftbox.

	  		  P I P E R - H E I D S I E C K 
		  48162  CUVÉE  BRUT  NV+DASH JACKET 	 $59.99

		  Unzip your way to glory with this nifty bottle of Piper, sleeping securely in a suave red  
		  jacket that’ll cushion its contents in a state of chilled majesty.

	  		  T H O M S O N  CRAF T  COLLECT ION 
		  93426  WH ISKY  TASTERS  2x  100ML  BOT TLES 	 $44.99

		  Two 100ml tasters of brilliant Kiwi whisky neatly packaged in a smart giftbox.  
		  Contains the Thomson Two Tone Release and the Manuka Wood Smoke.

	 	 	 A R I K I  ULTRA  PREMIUM 
		  92057  NZ  VODKA+GIF TBOX 	 700ML  $69.99

		  Water from the Tongariro plateau, vanilla from Rarotonga and coconut from Tonga,  
		  triple-distilled and purified through custom coconut-carbon filtration systems. 

	 	 	 S C A P E G R A C E  NZ  PREMIUM DRY  G IN 
		  90383  	 CONFES S IONAL  G I F TBOX   	 700ML  $99.00

		  Scapegrace is the new name for NZ’s pre-eminent gin producer, Rogue Society.  
		  Aromatic, balanced and lingering. Comes with a gorgeous glass to enjoy it in. 

		  	 A R D B E G  Q UA D R A N T  I SL AY  S INGLE  MALT 
		  93279  10 -YEAR-OLD  700ML+UIGEADA IL  50ML  	$99.00

		  Stunning. An explosion of peat and toffee, hints of citrus, florals and pear bestowing  
		  a classy touch. Comes beautifully packaged with a miniature bottle of Uigeadail.
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	 LOUIS ROEDERER C H A M PA G N E

	 48510   BRUT PREMIER NV+GIFTBOX

	 $64.99 	  	

The substantial addition of reserve wines delivers an opulent, yeasty 
expression of white fruit, flowers and vanilla atop a creamy palate.  

	 MOËT & CHANDON C H A M PA G N E

	 47221   GRAND VINTAGE 2009+GIFTBOX

	 $79.00 	  	

Controlled power is the backbone of the vintage, the proportion of  
Pinot Noir not seen this high since 1996. Vivacious, weighty, focused.

	 DOM PÉRIGNON C H A M PA G N E

	 47234   VINTAGE 2009+GIFTBOX

	 $199.99 	

The most famous of the prestige cuvées, this is arguably the greatest 
Dom Pérignon since the legendary 1996. Lush, creamy and superb.

	 PERRIER-JOUËT C H A M PA G N E

	 47835   BELLE EPOQUE VINTAGE 2011+GIFTBOX

	 $215.00 	

Invigorating vibrancy balanced with refinement. A nose of florals and 
honeyed notes; the palate surges with a wonderful mineral freshness.

	 TAITTINGER C H A M PA G N E

49536   COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 2007

	 $299.00	

Taittinger’s prestige cuvée is intensely fragrant, supremely exotic, with 
a silky minerality and powerful, floral-infused fruit flavours.

https://www.glengarrywines.co.nz/gifts
https://www.glengarrywines.co.nz/13944
https://www.glengarrywines.co.nz/14354
https://www.glengarrywines.co.nz/16003
https://www.glengarrywines.co.nz/48162
https://www.glengarrywines.co.nz/93426
https://www.glengarrywines.co.nz/92057
https://www.glengarrywines.co.nz/90383
https://www.glengarrywines.co.nz/93279
https://www.glengarrywines.co.nz/48510
https://www.glengarrywines.co.nz/47221
https://www.glengarrywines.co.nz/47234
https://www.glengarrywines.co.nz/47825
https://www.glengarrywines.co.nz/49536
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NGA WAKA M A R T I N B O R O U G H

13868	 LEASE BLOCK PINOT NOIR 2014

$39.99 CASE OF 6 $35.99 A BOTTLE 

Single vineyard, unfined, unfiltered and matured for 
twelve months in French oak. With no shortage of 
depth, richness, complexity and textural presence, this 
will reward five or more years of cellaring.

CRAGGY RANGE  M A R T I N B O R O U G H

13946	 TE MUNA VINEYARD PINOT NOIR 2016

$39.99 CASE OF 12 $37.99 A BOTTLE 

Craggy Range made the bold decision to pursue a  
single vineyard philosophy, to select the best NZ sites 
and plant vines suited to that terroir. This has paid huge 
dividends, with the winery picking up the Top Single 
Vineyard trophy at the NZ Wine of the Year Awards.

CHARD FARM C E N T R A L  O TA G O

14707	 MASON VINEYARD PINOT NOIR 2016

$69.99 

A new single vineyard expression by ever excellent 
Chard Farm, from a long-favoured site that has previ-
ously supplied fruit for their Quest and Burn Cottage 
wines. An enticing nose of exotic spices and red fruits 
lead the way into a rich, silky-textured wine.

COOPERS CREEK H AW K E S  B AY

11548	 SWAMP RESERVE CHARDONNAY 2017

$29.99 CASE OF 6 $27.99 A BOTTLE 

A classic Coopers Creek wine with years of pedigree 
behind it. Subtle and balanced, with ripe lemon and 
grapefruit characters, touches of oak and a creamy  
textural quality. Deliciously long and complex.

VILLA MARIA A U C K L A N D

19635	 IHUMATAO VINEYARD CHARDONNAY 2016 

$36.99 CASE OF 6 $34.99 A BOTTLE 

The Ihumatao Vineyard is located in a wind protected 
volcanic basin on the edge of the Manukau Harbour, the 
unique soil profile delivering a highly individual wine. 
Nutty stonefruit aromatic notes are followed by delicate 
butterscotch characters and a hint of chalky minerality.

MATAWHERO G I S B O R N E

10766	 SINGLE VINEYARD MERLOT 2018

$19.99 CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE 

This iconic Gisborne winery is a significant presence 
in NZ’s winemaking history. A smooth, fruit-driven wine 
with aromas of blackberry, mulberry and plum nuanced 
by toasty notes. Good concentration of flavours, with 
well-integrated oak and firm tannins.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14646	 THE WOOLSHED SAUVIGNON BLANC 2017

$19.99 CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE 

An intensely aromatic presence of passionfruit, nettle 
and capsicum enhances the crisp and lively palate. 
A generous surge of melon, mango and tropical fruit 
notes are enlivened with a refreshing burst of lime.

All of the wines below come from a single vineyard; varying in size, but each 
of them comprised of one continuous stretch of vines. The winemakers are 
able to blend this fruit into harmonious regional, or broader, blends, but they 
choose not to, opting instead to focus our attention on what a wine from a 
precise part of their world tastes like. For whatever reason, whether it’s the 
proximity to the sea, the rain hole, the wind aspect, the vine age or something 
no one has quite yet managed to define, these single vineyards produce wines 
that evoke the singular qualities of their birthplace. They are to be appreciated 
as an exquisite expression of their place in the world. The French call it terroir.

SINGLE VINEYARD
WINES

GROWER’S MARK  M A R L B O R O U G H

13804	 SINGLE VINEYARD PINOT GRIS 2017

$14.99 

The Grower’s Mark wines are made from reserve blocks 
of exceptional vineyards, bearing the imprint of their  
individual terroir. An off-dry style of Gris with all the 
characters you’d expect from Marlborough, the pear 
and spice notes amplified by its singular expression. 

C H A R D  FA R M ’ S  M A S O N  V I N E YA R D

https://www.glengarrywines.co.nz/10766
https://www.glengarrywines.co.nz/13868
https://www.glengarrywines.co.nz/13804
https://www.glengarrywines.co.nz/14646
https://www.glengarrywines.co.nz/13946
https://www.glengarrywines.co.nz/11548
https://www.glengarrywines.co.nz/14707
https://www.glengarrywines.co.nz/19635


Our favourite Central Otago Winery has just turned 21 and what a 
21 years it has been. Rockburn started as Hayes Lake, a winemaking 
venture that surgeon Dick Brunton purchased and fell in love with. It 
wasn’t the best vineyard site, nor let’s face it the best wine, but it’s what 
got it all started. From there Dick quickly worked out (he thought) 
what he had to do and knew he needed cash. Enter two old friends, 
Paul Halford and Chris James. Three winemakers later (the first Greg 
Hay, then Rudi Bauer and now Malcolm Rees Francis), Rockburn 
has turned 21, has a host of beautiful vineyards and a new winery in 
Cromwell. At their 21st Birthday recently, I was invited to speak about 
Rockburn and drew on a conversation I’d had earlier in the day with 
Malcolm. He’d asked what customers were looking for, what was the 
latest. I replied that, wines that are authentic, honest and reliable and 
on trend. He seemed to have hoped for a different answer, something 
that led to new toys in the winery or experimenting; let’s face it, no 
winemaker likes to be told, you are doing a bloody good job, keep 
doing it! Rockburn have recently been awarded a Platinum award by 
Decanter, so seems it’s not just me that thinks this. 

Liz Wheadon
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ROCKBURN C E N T R A L  O TA G O

15969	 PINOT NOIR 2015

$39.99 
CASE OF 6 $37.99 A BOTTLE 

To celebrate their 21st b’day and tip their hats 
to their loyal Glengarry customers, Rockburn 
have re-released their 2015 Pinot Noir. Just for 
you! Rockburn’s Pinot Noir wines have attained 
a somewhat legendary status for their brilliant 
consistency and remarkable pedigree. Smoky, 
aromatic, elegant and artfully balanced, this is, 
indeed, one of their finest. 5 stars and 95 points. 
No need to pop it in the cellar and wait; that has 
just been done for you. Go for it.

5 GOLD MEDALS & MULTIPLE 5-STARS

	 WILD EARTH C E N T R A L  O TA G O

	 16020   PINOT NOIR 2015

	 $36.99  CASE OF 12 $34.99 A BOTTLE 
A boutique, family-owned winery with vineyards in Bannockburn and 
Lowburn. Packed full of red and dark fruit flavours, this Pinot Noir has 
all the flavours you want that will keep you going back for more. Fuller 
bodied, with a fantastic mix of acid and tannin on the finish.

	 MT DIFFICULTY C E N T R A L  O TA G O

	 14945   PINOT NOIR 2017

	 $39.99  CASE OF 12 $37.99 A BOTTLE 	
With some of the oldest vineyards in Bannockburn, Mt Difficulty are 
well respected. A wonderfully complex wine with distinctive aromas of 
cherry and plum augmented with delicate traces of herbs and spice, 
layers of sensuous fruit enhanced by a velvet-lined textural presence.

	 MOUNT EDWARD C E N T R A L  O TA G O

	 12526   PINOT NOIR 2016

	 $39.99  CASE OF 12 $37.99 A BOTTLE 	
Singing Burgundian notes, this is beautifully fragrant with cherries 
touched by violets and a core of earth and oak, the mineral-tinged fruit 
seamlessly threaded throughout. From the assured hands of Duncan 
Forsyth and his team, it softens to a perfect round and finishes long.

	 PEREGRINE C E N T R A L  O TA G O

	 17643   PINOT NOIR 2015

	 $41.99  CASE OF 6 $39.99 A BOTTLE 	
Minimal intervention and judicious use of oak allow the unique fla-
vours of Central Otago to shine through. Peregrine’s acclaimed Pinot 
is powerful and concentrated, underpinned with a silky femininity, the 
exquisite fruit with its charred cherry nuances an opulent delight.

	 MARTINBOROUGH VINEYARD
	 13706   PINOT NOIR 2015

	 $59.99  CASE OF 6 $57.99 A BOTTLE 	
The first winery to plant Pinot Noir grapes in Martinborough, and home 
to its oldest vines, with much of the winemaking process based on 
Burgundian techniques. Fragrant aromatics, subtle earthy notes and  
a spicy, savoury palate. Richly flavoured, supple, deliciously complex.

https://www.glengarrywines.co.nz/16020
https://www.glengarrywines.co.nz/14945
https://www.glengarrywines.co.nz/12526
https://www.glengarrywines.co.nz/17643
https://www.glengarrywines.co.nz/13706
https://www.glengarrywines.co.nz/rockburn
https://www.glengarrywines.co.nz/15969
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BARROS D O U R O  VA L L E Y

79700	 RUBY PORT

750ML $29.99 

One of Portugal’s most significant producers of pres-
tige port wine, Barros operate some of Porto’s oldest 
surviving cellars. An elegant, richly flavoured ruby port 
displaying vanillin and spice-tinged berry and plum 
notes. Delicious served with fruit, ice cream or cheeses.

QUINTA DO NOVAL  D O U R O  VA L L E Y

78439	 TAWNY PORT

750ML $34.99 

Noval produce wines displaying an incredible delicacy 
and elegance, this 300-year-old, state-of-the-art port 
house arguably the greatest of them all. Their tawny 
range is superb, with this the first rung on an impres-
sive ladder. Rich, complex and impeccably balanced.

TAYLORS D O U R O  VA L L E Y

79150	 VINTAGE PORT 2016

750ML $225.00 

Boasting a hefty 100/100 points from James Suckling, 
this one is off the charts for all you port aficionados, 
displaying some serious power and intensity. It should 
probably be cellared for 10+years to attain maximum 
effect, so perhaps a gift? To yourself?

QUINTA DE LA ROSA D O U R O  VA L L E Y

79003	 WHITE PORT

500ML $24.99 

This tiny quinta, family-owned and steeped in tradition, 
has some of the best land on the Douro. Summer is the 
ideal time to rock this drink. The Portuguese have been 
combining their white ports with tonic for decades, and 
they’re definitely onto something. Pop some ice in the 
glass, followed by one part port to two parts tonic, with 
maybe a twist of citrus. A hard-to-beat G&T alternative.

A fortified wine produced from indigenous grapes grown in ter-
raced vineyards in the upper reaches of the Douro River in northern 
Portugal, Port is one of the most glorious styles in the world. Often left 
to languish until the end of the meal, it can be overlooked. With the 
quality, not to mention the sheer range now available in NZ, it’s time 
you jumped on the bandwagon and sampled the versatile array of 
pleasures to be found at your fingertips, from a White Port and tonic  
to a chilled Ruby aperitif, a Tawny Port cocktail to a postprandial  
tipple of LBV. There is, after all, currently plenty of room up there, 
given port’s somewhat under-the-radar tendencies. 

Port styles can be differentiated by colour, length of time in bottle 
as opposed to cask, or those that are dated or undated.

Ruby Port is the first rung on the ladder; vividly coloured, strong 
Ports that have a fiery nature to them. Following rapid extraction  
of colour and tannins, the fermentation is stopped by the addition 
of spirit, thus fortifying the wine and retaining residual sugar.  
Undergoing a very short maturation period in Port terms, they are 
then blended, filtered and bottled. 

Tawny Port is the next level, the term referring to the maturation 
in wood turning the wine a tawny colour. There is a fairly wide range 
of styles that can be a little confusing; these are Ports that have been 
aged, and as such are more mellow in nature than their ruby siblings. 
Aged Tawny ports, with statements such as 10-year or 20-year or more 
on the label are the approximate ages when tasted and approved. 

Vintage Port makes up less than one percent of the total produced. 
Made from grapes from a single vintage, these are bottled after two 
to three years in wood. They are made from grapes off the very best 
vineyards, and not all years are declared a vintage, with only the best 
achieving this status. The declaration process takes place the second 
year after harvest. Unlike the other styles, Vintage Ports require time 
in the bottle to mature and express their full character. 

Late Bottled Vintage Port is quite the treat; as the name suggests, 
it is late bottled, from a single year. With the maturation done prior 
to bottling, these are similar in style to a Vintage Port, but bottled 
ready to enjoy. They are wonderfully complex wines, softer and more  
approachable than full Vintage Ports. 

White Port is a wonderful stand-alone aperitif, as well as being  
excellent with tonic or soda (proceed exactly as you would with gin 
or vodka). White Port is made in the same way as Ruby Port, without 
the skin contact and the resulting colour. Most White Ports are aged 
for 18 months in an inert vessel before bottling.

79706  	BARROS 20-YEAR-OLD TAWNY PORT 	 750ML $69.99
78430  	NOVAL 10-YEAR-OLD TAWNY PORT 	 750ML $69.99
79122  	TAYLORS LIMITED RESERVE TAWNY PORT 	 1L $84.99
79121  	TAYLORS CENTURY OF PORT COLLECTION 	 $365.00

Q U I N TA  D O  N OVA L

https://www.glengarrywines.co.nz/79003
https://www.glengarrywines.co.nz/79700
https://www.glengarrywines.co.nz/78439
https://www.glengarrywines.co.nz/79150
https://www.glengarrywines.co.nz/79706
https://www.glengarrywines.co.nz/78430
https://www.glengarrywines.co.nz/79122
https://www.glengarrywines.co.nz/79121


	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

	 16000   PINOT GRIS 2018

	 $24.99 	  	

Apple, nectarine, a touch of spice. The palate extends its bright stone-
fruit flavours, a tingling hint of ginger and swirl of citrus at the edges. 

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

	 16119   CHARDONNAY 2017

	 $24.99 	 CASE OF 12 $23.99 A BOTTLE 	

An exotic nose and a stony mineral edge, fine linear acidity lending 
length and focus to the pink grapefruit juiciness of the palate.

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

16096	 SAUVIGNON BLANC 2017

	 $24.99 	 CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE 

Hand harvested, partially fermented in seasoned French oak. A multi- 
layered wine with lifted aromatics leading to a fine mineral finish.	

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

	 16006   RIESLING 2017

	 $24.99 	  	

An array of lychee, mandarin, lemon and lime characters with a strong 
backbone of minerality and tangy acidity extending the off-dry finish. 

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

16309	 ALCHEMY ICE 2014

	 375ML $49.99 	

A sweet ice-wine style deftly balancing intense opulence with acidity. 
Peach, apricot, lychee and melon notes, a lovely lingering spicy finish.

Established in 1996 in Central Otago’s Bannockburn region, 
Akarua is the largest privately-owned estate in Central Otago, 
with an impressive five vineyards in Central Otago and 123 ha 
in total across Pisa and Bannockburn. Of this hefty vineyard 
ownership, 94.36 ha (to be very exact) are under production. 

The majority of the vineyards are planted in their signature 
Pinot Noir, the wines extracted from soils that are generally  
broken schist and sand. There are extremes of hot and cold, with 
frosts in winter and dry nor’westers that devigorate the vines. 
At Akarua, they put a lot of focus on the quality of the fruit, and 
in the winery, they employ minimalist, gentle techniques that 
allow the wines to express the purity of fruit and terroir. 

Akarua’s consistency is impressive, their wines right up there 
with the best on offer. Their Pinot Noir has garnered, over the 
last six vintages, no less than 12 trophies and 28 Gold Medals.  
Andrew Keenleside leads the winemaking team. His consid-
erable experience in Central Otago, particularly with Akarua’s 
vineyards and winemaking facilities, stands him in good stead 
when flying the flag for the winery’s lofty benchmark.
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	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

16043	 PINOT NOIR 2017

	 $34.99 	 CASE OF 12 $32.99 A BOTTLE 	

An exemplary Pinot Noir; all of the necessary subtleties are present, 
with fruit, spice, chocolate and toasty oak crafted into a joyous whole.

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

16303	 THE SIREN PINOT NOIR 2016

	 $96.00 	 CASE OF 6 $89.00 A BOTTLE 	

From exceptional barrels off ultra-premium blocks, with only 185 cases  
produced. Vibrantly fragrant, beautifully textural, silky and lingering. 

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

	 10118   BRUT NV MÉTHODE TRADITIONNELLE

	 $25.99 	  	

Creamy, textural, beautifully fresh, this brilliantly evokes Central’s 
unique character with its complex characters and biscuity nuances.

	 AKARUA C E N T R A L  O TA G O

16324	 VINTAGE BRUT 2014

	 $36.99 	  	

Next-level vintage sparkler; delicate aromatics of citrus and stonefruit, 
a crisp, creamy palate of citrus and brioche with toasty, nutty nuances.

15332  	 RUA PINOT GRIS 2018 	 $19.99
18770  	 RUA PINOT ROSÉ 2018 	 $19.99
18771  	 RUA PINOT NOIR 2017 	$21.99 CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/akarua
https://www.glengarrywines.co.nz/16000
https://www.glengarrywines.co.nz/16119
https://www.glengarrywines.co.nz/16096
https://www.glengarrywines.co.nz/16043
https://www.glengarrywines.co.nz/16303
https://www.glengarrywines.co.nz/16006
https://www.glengarrywines.co.nz/10118
https://www.glengarrywines.co.nz/16324
https://www.glengarrywines.co.nz/16309
https://www.glengarrywines.co.nz/15332
https://www.glengarrywines.co.nz/18770
https://www.glengarrywines.co.nz/18771
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/akarua
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‘Making champagne is in my blood,’ opines Daniel le Brun. Yes, we 
imagine Daniel’s system is pretty much running on sparkling wine by 
now, not least because the first record of a le Brun messing about in 
Champagne is from 1750, and that’s a lot of DNA under the bridge. 
Since first setting up in NZ, the meticulous le Bruns have specialised 
exclusively in the production of méthode traditionnelle wines, in the 
process fashioning an impressive portfolio of sparkling styles. Their 
wines come packaged in a variety of cool giftboxes and neoprene bags, 
and will make an awfully nice present for someone special.

	 N o 1  F A M I L Y  E S T A T E 

12167	 No.1 CUVÉE BLANC DE BLANCS NV	 $29.99
15201	 No.1 ASSEMBLÉ  MÉTHODE MARLBOROUGH NV	 $29.99 
12212	 No.1 ROSÉ  BRUT NV		  $46.99
15204	 70 CALIBRE BLANC DE NOIRS NV		  $64.99 
15207	 CUVÉE VIRGINIE 2009 		  $84.99
15208	 No.1 RESERVE  BLANC DE BLANCS NV	 $89.99
15209	 CUVÉE ADÈLE  2013		  $240.00

‘Why do we need 10 different glasses for our 10 different wines?’ we hear you ask. That’s 
a very good question. Esteemed British wine critic Jancis Robinson has been peering, 
sniffing, tasting and spitting for quite some time, and when she says, ‘You don’t,’ we 
listen. After much careful and meticulous work by London designer Richard Brendon, 
who has employed some of the finest master glass blowers in Europe, they have come 
up with One Glass to Rule Them All (with the possible exception of vintage champagne, 
which is apparently on the run with The Precious). It is specifically designed to offer 
the optimum tasting experience for every wine, regardless of style or strength. When 
you consider what you might spend on a multitude of high-quality glassware styles, 
this is actually a pretty fabulous option. We’re offering the two-glass pack, because you 
wouldn’t want to be drinking on your own, now, would you? 

Perched on a rocky headland in the southernmost part of Islay, the  
Ardbeg Distillery is one of the most remote and atmospheric of all the 
Scottish Distilleries, its layers of intrigue an artful mix of subtlety and 
balance. Glengarry Jervois Rd has just become the Auckland Ardbeg 
Embassy, part of a global network of outposts supporting everything 
Ardbeggian. Just follow the unmistakable peaty aromas to the door.

93407	 10-YE AR-OLD  ISL AY S INGLE MALT  	 700ML 	$88.99
93409	 AN OA  ISL AY S INGLE MALT   	 700ML 	$99.99
93270	 UIGE ADAIL  ISL AY S INGLE MALT 	 700ML 	$140.00
93277	 CORRY VRECK AN  ISL AY S INGLE MALT 	 700ML 	$140.00

97580	    T W O  G L A S S E S  B Y  J A N C I S  R O B I N S O N + R I C H A R D  B R E N D O N  	 $170.00

https://www.glengarrywines.co.nz/97580
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/no.1%20family%20estate
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/ardbeg%20whisky
https://www.glengarrywines.co.nz/93407
https://www.glengarrywines.co.nz/93409
https://www.glengarrywines.co.nz/92370
https://www.glengarrywines.co.nz/93277
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WAIPARA HILLS WA I PA R A

19372  PINOT NOIR 2017

$14.99   	
A succulent, early-drinking blend of sweet red fruits, with the dark 
cherry and red currant characters enhanced by subtle spice and cocoa 
notes complemented by an appealing earthiness and a silky mouthfeel.

TE WHARE RA M A R L B O R O U G H

19167  PINOT NOIR 2015

$39.99  CASE OF 6 $37.99 A BOTTLE   	
Anna and Jason Flowerday make their wines by hand, their attention 
to detail meticulous. Fragrant aromatics, florals, spice and a subtle  
savoury element. Silky and vibrant. 

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

19063  HATCHLING DEER MERLOT 2017

$16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 	
A splash of Malbec introduces a lush textural element to the silky Merlot  
proceedings, with the spice-edged berry, plum and violet characters 
enhanced by notes of understated oak and a long, flavoursome finish.

CRAGGY RANGE H AW K E S  B AY

11353  GIMBLETT GRAVELS VINEYARD MERLOT 2015

$28.99   	
The Gimblett Gravels vineyard generates moderate warmth, stone and 
sandy alluvial soils, ideal conditions for producing premium Merlot fruit. 
Dusty tannins, a lush textural presence, lovely freshness and structure.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

13449  OHITI ESTATE CABERNET SAUVIGNON 2016

$18.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 	
One of the few Kiwi 100% Cabernet Sauvignons around, the Ohiti  
exudes a dark, smoky aromatic air. Hints of cassis and liquorice are 
underpinned by spritely acidity and some gentle but persistent tannins.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15079  SYRAH 2017

$15.99   	
A glossy and seductive Syrah that’s chock-full of ripe cherry, plum and 
violet notes lifted by spicy, peppery nuances. The plush palate of ripe 
fruit is enhanced by silky tannins and a long finish.

DASHWOOD M A R L B O R O U G H

12181  SAUVIGNON BLANC 2018

$13.99   	
Weighed down only by the excessive amount of awards it has gathered 
over the years, the Dashwood is one of our best. A touch of mineral in 
amongst the punchy gooseberry and passionfruit groves.

RAPAURA SPRINGS M A R L B O R O U G H

18070  RESERVE SAUVIGNON BLANC 2018

$16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE   	
An accomplished trophy winner and gold medal Sauvignon Blanc with 
clean, fresh citrus and ripe tropical fruit flavours atop crisp acidity and 
herbal notes, the fruit underscored by an attractive minerality.

JULES TAYLOR M A R L B O R O U G H

14768  SAUVIGNON BLANC 2018

$19.99   	
Intense notes of passionfruit and tropical citrus, an elegantly balanced 
palate, herbaceous nuances, a sublimely textural mouthfeel and a sigh-
ingly long finish. Year in, year out, one of our top-sellers.

VIDAL E A S T  C O A S T

19419  ESTATE PINOT GRIS 2018

$12.99  

A taste of NZ’s East Coast; notes of spiced pear, quince and apple  
beguile nose and palate, while a soft textural character plays nicely with 
the dry and gentle finish. Pairs well with seafood, chicken and salads.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15074  CHARDONNAY 2017

$15.99   	
Historic winery with roots that run more than a century deep. The entry- 
level Chardonnay is a complex, multi-layered wine with subtle citrus, 
mineral, melon, fig and hazelnut notes overlaid with a mealy complexity.

SAINT CLAIR M A R L B O R O U G H

18302  ORIGIN CHARDONNAY 2017

$16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 	
Wairau Valley fruit, lush aromatic notes of stonefruit, citrus and hazel-
nut augmenting a fresh, fruit-driven palate of peach, citrus, brioche and 
sweet spice. Full-bodied, multi-layered, with a dash of elegance.

https://www.glengarrywines.co.nz/19372
https://www.glengarrywines.co.nz/12181
https://www.glengarrywines.co.nz/19167
https://www.glengarrywines.co.nz/18070
https://www.glengarrywines.co.nz/19063
https://www.glengarrywines.co.nz/14768
https://www.glengarrywines.co.nz/19419
https://www.glengarrywines.co.nz/15074
https://www.glengarrywines.co.nz/11353
https://www.glengarrywines.co.nz/13449
.https://www.glengarrywines.co.nz/15079
https://www.glengarrywines.co.nz/18302
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Winemaking’s dark arts, as practiced by those hardy souls who choose to eschew some of the 
modern viticultural practices that (they would argue) take as much as they give. Hence we 
review everything from biodynamic wines to orange wines, from vegan-friendly offerings to 
sulphite-stingy expressions. Enough of you are interested (and we happen to think that this is 
only going to gain momentum) that we’ve devoted a page to the vinously edgy.
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LOVEBLOCK M A R L B O R O U G H

14787  PINOT GRIS 2018

$19.99  CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE  

Lovelock’s organic wines are drinking brilliantly. Delicate 
aromas of pear and melon, a lingering palate of beautiful 
fruit underscored with a lovely texture and linear acidity.  

MILLTON G I S B O R N E

14645  OPOU VINEYARD CHARDONNAY 2017

$29.99  CASE OF 6 $27.99 A BOTTLE  

From early organic adopters, Millton. Barrel fermented with 
indigenous yeasts. Notes of citrus and stonefruit accent a 
richly flavoured palate with a creamy, nutty mouthfeel.

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

17230  MÉTHODE TRADITIONNELLE NV

$29.99  CASE OF 6 $27.99 A BOTTLE  

This sets a benchmark for Kiwi sparklers with its delicate 
aromatic presence, a stylish robustness underpinning the 
exquisitely long flavours and cool, creamy acidity.
  

SERESIN M A R L B O R O U G H

12868  MOMO PINOT NOIR 2016

$22.99  CASE OF 12 $20.99 A BOTTLE  

A blend of organically-grown, hand-picked grapes. Earthy, 
herbal characters accentuate the vivid, concentrated palate 
of succulent dark fruit and supple tannins.

TERRA SANCTA C E N T R A L  O TA G O

11120  ESTATE PINOT NOIR 2016

$32.99    

Hand-picked grapes from the same vines that create Terra 
Sancta’s rare single block wines. Fresh, luxuriant flavours 
of cherry, raspberry and plum surge to a long, silky finish.   

CARRICK C E N T R A L  O TA G O

11128  PINOT NOIR 2015

$42.99  CASE OF12 $40.99 A BOTTLE  

Off Carrick’s Bannockburn vineyard and matured in French 
oak Barriques. Notes of cherry, mocha and nutmeg. Rich, 
succulent and silky, with spicy nuances and a long finish.   

TWO PADDOCKS C E N T R A L  O TA G O

19348  PINOT NOIR 2017

$49.99  CASE OF 12 $47.99 A BOTTLE 

Sam Neill and team have upped the ante by launching their 
now fully-accredited organic status with BioGro logos on 
their labels. Florals, mineral notes and spicy tones, with all 
the poise and nuance you’d expect from your A-lister Pinot. 

CHÂTEAU PONTET-CANET  B O R D E A U X

48935  GRAND CRU PAUILLAC 2013

$199.99  CASE OF 6 $160 A BOTTLE 

The assured Alfred Tesseron has embraced biodynamics 
in challenging conditions, earthen eggs for maturation and 
horses in his vineyard. His wines are ethereal, textural, 
stunning, capturing his terroir with ever-increasing flair.

https://www.glengarrywines.co.nz/14787
https://www.glengarrywines.co.nz/14645
https://www.glengarrywines.co.nz/17230
https://www.glengarrywines.co.nz/12868
https://www.glengarrywines.co.nz/11120
https://www.glengarrywines.co.nz/11128
https://www.glengarrywines.co.nz/19348
https://www.glengarrywines.co.nz/48935
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At Glengarry, we’ve been exploring the vinous delights of France for  
almost half a century. It is, after all, home to some of the world’s finest 
wine styles (take a bow, Burgundy, Bordeaux, Champagne, to name just 
a few). We have long been travelling there on a regular basis, building 
on existing relationships with some of France’s finest winemakers and 
forging new friendships. We travel, taste and test, and then we purchase 
the best of what we find and ship it home in temperature-controlled con-
tainers so that you, you lucky punter, can partake of the best that France 
has to offer, in the finest possible condition. You’re welcome!

LES VINS DE VIENNE
41356	 CÔTES DU RHÔNE 2016

$19.99 CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE 

The brainchild of a trio of Gallic winemaking superstars, 
Pierre Gaillard, François Villard and Yves Cuilleron,  
the vineyard dates back to Roman times. Yet this is a 
thoroughly modern take, brimming with lush Grenache, 
Syrah and Mourvèdre fruit and a sexy spiciness dusted 
with ancient earth. Great value.

LE COLOMBIER
45378	 CÔTES DU RHÔNE 2017

$16.99 CASE OF 12 $14.99 A BOTTLE 

An attractive Grenache, Syrah, Mourvèdre blend that 
arguably warrants twice the price tag. Until recently  
restricted to sales within its local market, we paid a visit 
and managed to secure a shipment. That sold quickly, 
so here is the next one, from the lovely 2017 vintage.

LE COLOMBIER
45343	 VACQUEYRAS 2017

$26.99 CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE 

The vines at the biodynamic Domaine Le Colombier are 
some of the oldest in the southern Rhône’s Vacqueyras  
appellation. This is a dense, richly fragrant Grenache- 
Mourvèdre blend boasting bright berry characters and 
plenty of weight.

CHÂTEAU MONT-REDON
41389	 LIRAC ROSÉ 2017

$21.99 CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE 

The Lirac appellation is justly famous for its rosés; they 
are, indeed, some of France’s finest. From the stagger-
ingly experienced Château Mont-Redon (established in 
1344), this is a lively and refreshing Grenache-Cinsault 
blend evoking soft summer fruit characters balanced 
by a crisp mineral edge.

CHÂTEAU NICOT
41620	 BORDEAUX 2016 

$16.99 CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 

From one of Bordeaux’ great-value Petit Châteaux, this 
is a Cabernet-dominant blend off an estate now in family 
hands for over two centuries. Mineral-edged aromatics  
of blackcurrant and raspberry embellish a rounded  
palate of concentrated plummy flavours.

CHÂTEAU BOURGNEUF
41195	 POMEROL 2015 

$89.00 CASE OF 6 $87.00 A BOTTLE 

90% Merlot, 10% Cabernet Franc. Displaying dark plum 
notes on the nose, the structure greets you at the outset  
and takes you along for the ride. Boasting a core of ripe 
red fruits and well-formed tannins, this lovely Pomerol 
is deliciously velvety with a fresh and lively finish.

LES TOURELLES DE LONGUEVILLE
42190	 PAUILLAC 2015

$89.00 CASE OF 6 $87.00 A BOTTLE 

Technically the second wine of the legendary Pichon- 
Longueville, LesTourelles now comes from its very own 
vineyard, with the winemaking team particularly proud 
of this vintage. Intensely aromatic with a pure red line 
of fruit, it is precise and elegant. An excellent 2015.

DOMAINE ROMANIN
43745	 MÂCON-VILLAGES BLANC 2017

$17.99 CASE OF 12 $16.99 A BOTTLE 

A Burgundian Chardonnay from the Vervier family, now 
into their fifth generation of vinous endeavours. The 
fruit is sourced from the Mâconnais region. Not quite as 
lean as a Chablis, it is nonetheless most at home in that 
group, sitting at the broader end with a touch more oak.

94 TIM ATKIN

C H Â T E AU  P I C H O N - LO N G U E V I L L E

https://www.glengarrywines.co.nz/41389
https://www.glengarrywines.co.nz/41356
https://www.glengarrywines.co.nz/45378
https://www.glengarrywines.co.nz/43745
https://www.glengarrywines.co.nz/41620
https://www.glengarrywines.co.nz/41995
https://www.glengarrywines.co.nz/42190
https://www.glengarrywines.co.nz/45343
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The Spanish do a great job of channelling that wonderful European  
sensibility that says life is all about putting the right wine with the right 
food, and the right company, and just going for it.  In one of the oldest 
vinous cultures in Europe, food and wine are deeply instilled within the 
Spanish soul. Having worked out where the local varieties thrive, they 
are coaxing beautiful, unique styles from the often unforgiving viticul-
tural landscape. These are fragrant, exotic, heady, muscular, succulent, 
sexy wines that have converted a generation to their fold. 

LOLEA
88670	 No1 SANGRIA

$17.99 CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 

A combination of wine and fruit with a frizzante touch, 
the Lolea is an effervescent cherry-red artisinal sangria 
made from Tempranillo and Cabernet grapes, orange 
and lemon juice and a touch of cinnamon. Serve chilled 
with plenty of ice and fresh fruit. If you’re feeling a little 
adventurous, try a touch of basil.

PROTOS R I B E R A  D E L  D U E R O

88079	 ROSADO 2017

$17.99 CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE 

The pioneering winery of Spain’s Ribera del Duero  
region, the Protos cellars lie beneath the majestic 
hilltop Castle of Peñafiel. A vibrant, fruit-driven rosé  
made from Tempranillo grapes, with soft summer fruit 
aromatics backed by floral and herbal nuances.

VALDESPINO J E R E Z

89826	 EL CANDADO PEDRO XIMÉNEZ SHERRY

375ML $22.99 

Valdespino have been involved with sherry production 
since 1430. Dried under the hot Jerez sun for two-plus 
weeks, the sugar levels sky-rocket and the raisin and 
molasses characters intensify incredibly. Brilliant when 
chilled. Like you’re drinking Christmas cake.

PERELADA P E N E D È S

88051	 BRUT RESERVA CAVA NV

$14.99 CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE 

Operating out of an actual castle and quaffed, in its 
time, by Iberian kings, this is an A-list Spanish sparkler, 
the smoky minerality of the citrus fruit delivering an  
aristocracy that’s hard to go past. Lively, zesty, slightly 
floral and deliciously dry, this is remarkable value.

DOMINIO DE TARES B I E R Z O

88115	 BALTOS MENCÍA 2015

$20.99 CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE 

Old-vine Mencía grapes deliver generous warmth and 
vibrancy. Aged four months in French and American 
oak and a further six in bottle, aromas of blackberry 
and cranberry are tinged with liquorice and oak. Spice 
and supple tannins add the finishing touches to a  
lingering, ripely flavoured palate.

PALACIOS REMONDO  R I O J A

88060	 LA VENDIMIA 2016

$17.99 CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE 

One of our biggest-selling Spanish wines, courtesy  
of the dynamic and groundbreaking Alvaro Palacios. 
A blend of Garnacha and Tempranillo from organically 
farmed vineyards, the vines grow low to the ground, the 
Spanish sun beats down and this gets seriously ripe. 
Spicy, succulent and abundantly charming.

ALVARO PALACIOS P R I O R AT

88033	 CAMINS DEL PRIORAT 2016

$27.99 CASE OF 12 $25.99 A BOTTLE 

A blend of Carignan, Garnacha and small portions of 
Cabernet and Syrah, bottled unfiltered. Aromatic notes 
of spice and pepper. The ripe fruit flavours, oak and 
tannins are beautifully integrated and enhanced by a 
silky, savoury texture. Alvaro’s entry-level in his Priorat 
range, and a great place to start.

FINCA CUCÓ M O N T S A N T

87822	 TINTO GRENACHE & CARIGNAN 2016

$17.99 CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 

In Spain’s Montsant region the resident varieties are 
Carignan, Grenache and Syrah. Hand harvested, tradi-
tionally fermented and aged for only a short period in 
oak, this evokes bright red fruits and dried herbs with 
perfect balance and an innate charm. 

https://www.glengarrywines.co.nz/88051
https://www.glengarrywines.co.nz/87822
https://www.glengarrywines.co.nz/88115
https://www.glengarrywines.co.nz/88670
https://www.glengarrywines.co.nz/88079
https://www.glengarrywines.co.nz/88060
https://www.glengarrywines.co.nz/88033
https://www.glengarrywines.co.nz/89826


South America is the new vinous frontier, and the reinvigoration, energy 
and excitement on display there is palpable. Chile and Argentina are 
the powerhouses of the production, with the varieties utilised within 
both nations somewhat similar, but don’t tell them that. Malbec is king, 
Cabernet Franc one of the royal relatives and they appear to be the last 
bastion of the lavishly-monikered Carménère. Many of the new wineries 
being created are nothing short of stunning, and the wines themselves 
are increasing in both quality and value at an exhilarating rate. 

ERRÁZURIZ A C O N C A G U A  VA L L E Y

90741 ESTATE SERIES CARMENÈRE 2017

$17.99 CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE 

Errázuriz is a spectacular marriage of old and new, the 
original 1870-era winery situated atop tunnels housing 
the cellars, alongside the stunning, environmentally- 
designed new winery. Vivid aromatics, low acidity and 
soft tannins make this approachable, easy drinking.
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ACHAVAL-FERRER M E N D O Z A

90693 CABERNET FRANC 2016

$30.99 CASE OF 12 $28.99 A BOTTLE 

Argentinean Cabernet Franc is pretty exciting, and this, 
from Argentina’s first family of wine (Achaval-Ferrer’s 
average vine age is 107 years), is a good place to start. 
Plenty of strawberry, green leaf and rhubarb, with a lin-
ear note to the chewy tannins and a bright, fruity finish.

HUARPE A G R E L O

90780 TAYMENTE MALBEC 2017

$19.99 CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE 

Huarpe sits 970 metres above sea level, its Agrelo ter-
roir considered one of Argentina’s best. A wonderfully 
forward nose of violets and dried red fruits. With 10-12 
months spent in old barrels, the integration is superb, 
the palate round and delicate with excellent length.

EMILIANA C A S A B L A N C A  VA L L E Y

90757 ADOBE RESERVA CABERNET 2017

$13.99 CASE OF 12 $11.99 A BOTTLE 

The wonderful Emiliana operate an interlocking system 
within which animals, birds, insects and plants all play 
their part. They also support their staff like no other. In 
this juicy, easy-drinking Cabernet, notes of cherry mix 
with subtle smoky tones on a lithe and silky palate. 

EMILIANA C A S A B L A N C A  VA L L E Y

90755 NOVAS GRAN RESERVA CHARDONNAY 2017

$17.99 CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE 

The fruit for the Novas was harvested at night to take 
advantage of the lower temperatures. Pineapple and 
apricot aromas, with notes of toasted hazelnut. Creamy 
and textural, with balanced acidity and good depth.

CASA MÁRIN L O  A B A R C A

90765 CARTAGENA SAUVIGNON BLANC 2017

$17.99 CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 

The determined María Lutz is the first woman to own 
a winery in Chile, her wines markedly different to the 
standard Chilean style; due to the steepness, the soil 
and the proximity to the sea, they are much cooler in 
nature. A tropical, expressive style of Sauvignon that 
has undergone stainless steel aging and maturation.

VIÑA AQUITANIA M A I P O  VA L L E Y

90718 RESERVA CARMENÈRE 2017

$23.99 CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE 

Aquitania is a joint venture between Chile and France, 
and their old vines are of Bordeaux origin. Fruit for this 
is purchased from a site in the Maipo Valley that Aqui-
tania manage. It embodies everything you’d hope for in 
a good Carmenère, being light, fresh and supple, with a 
distinctive tomato leaf character. 

90742  	 ERRÁZURIZ ESTATE SERIES CABERNET 2016 	 $16.99
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https://www.glengarrywines.co.nz/90780
https://www.glengarrywines.co.nz/90718
https://www.glengarrywines.co.nz/90693
https://www.glengarrywines.co.nz/90757
https://www.glengarrywines.co.nz/90741
https://www.glengarrywines.co.nz/90742
https://www.glengarrywines.co.nz/90755
https://www.glengarrywines.co.nz/90765


	 YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

	 29879  Y-SERIES SHIRAZ VIOGNIER 2016

	 $11.99   	
From the unassailable Yalumba, this is unmistakably Australian in 
character, with silky textures and fragrant violet and apricot notes. 
The palate is superbly fresh, with an opulent fruit presence wrapped 
around supple tannins. Sharply priced.

	 DE BORTOLI N E W  S O U T H  WA L E S

	 20944  DEEN CABERNET SAUVIGNON 2015

	 $13.99  

Superb-value Aussie Cabernet Sauvignon from this third-generation 
Italian family wine company. Ripe plum and blackberry aromas are 
backed by herbal notes and hints of coffee, with the rich fruit flavours 
enhanced by chocolate nuances and supple tannins.

	 ST HALLETT B A R O S S A

	 27404  GAMEKEEPER’S SHIRAZ GRENACHE TOURIGA 2017

	 $16.99   	
With a wealth of regional experience and a rich resource of old vines, 
St Hallett are quintessentially Barossan and globally recognised as 
benchmarks of the region. A great value blend offering plush cherry 
and plum characters with spicy, peppery notes and floral nuances.

	 GRANT BURGE B A R O S S A

	 23860  BAROSSA INK SHIRAZ 2016

	 $16.99   	
True to its name, the Barossa Ink Shiraz is a deeply vivid purple-red in 
colour, the palate delivering tremendous density. Characters of plum, 
raspberry and dark cherry are nuanced with chocolate, coffee and 
spice notes. Rich, and sensually full-bodied.

	 SALTRAM B A R O S S A

	 22618  PEPPERJACK SHIRAZ 2016

	 $21.99   	
Saltram’s Nigel Dolan knows his way around a Shiraz vine. Wondrous 
characters of mocha, coffee and dark chocolate silken up the lively 
berries and bright peppery spice, all of it coming together in a display 
of richness that is opulent but never vulgar.
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66165	 PASQUA P U G L I A

	 DESIRE LUSH & ZIN PRIMITIVO IGT 2017

	 $17.99 	    	
Carlo Pasqua’s daughter Cecilia exerts an ever-increasing influence, 
as epitomized by this sassy number, a prime example of Primitivo at its 
best; soft and velvety, with rich, concentrated flavours of red berries, 
plums, vanilla and spice, hints of coffee and cinnamon.	

	 RIVERA C A S T E L  D E L  M O N T E

62825	 RUPICOLO DOC 2013

	 $14.99  CASE OF 12 $12.99 A BOTTLE 	
Rivera inhabits the world stage as a benchmark producer of Puglian 
wine. The attributes of this easy-drinking Italian DOC red have been 
duly recognised by Wine Spectator, with 89 points and a ‘Best Value’ 
tag, and The Wine Advocate, who awarded it 88 points.

	 SANTA MARGHERITA  VA L D O B B I A D E N E

62538	 PROSECCO SUPERIORE DOCG BRUT NV

	 $23.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 	
Santa Margherita lead the way with their stylish Proseccos. Sourced 
from the famed Valdobbiadene region, their Prosecco Superiore 
DOCG is is delicately aromatic and quite charming, drier in style than 
their DOC model and boasting an elegant mineral edge.

	 LA RAIA P I E M O N T E

	 62870  GAVI DOCG 2017

	 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE 
A pioneering Italian biodynamic producer, La Raia specialise in white 
wines made from the Italian grape, Cortese. This is biodynamically 
grown, hand-picked. Fresh and lively with floral and mineral nuances, 
it’s softly textural and great paired with seafood or young cheeses. 

	 MARCHESI DI GRÉSY P I E M O N T E

62504	 BARBERA D’ASTI 2017

	 $27.00  CASE OF 12 $25.00 A BOTTLE 	
The Marchesi di Grésy estate has been in the di Gresy family since 
1797. The Barbera grape is the second most-planted variety in Italy, 
behind Sangiovese. Vibrant cherry fruit dances forth with an elegant 
palate in tow. superb right now, but will happily cellar for 7-8 years.

I T A L I A N  C L A S S I C SW I Z A R D S  O F  O Z

https://www.glengarrywines.co.nz/29879
https://www.glengarrywines.co.nz/20944
https://www.glengarrywines.co.nz/27404
https://www.glengarrywines.co.nz/23860
https://www.glengarrywines.co.nz/66165
https://www.glengarrywines.co.nz/62825
https://www.glengarrywines.co.nz/62538
https://www.glengarrywines.co.nz/62870
https://www.glengarrywines.co.nz/62504
https://www.glengarrywines.co.nz/22618
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$39.99 14778

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

HILLSIDE  SYRAH 2016

From noted winemaker, Peter Robertson, a unique 
expression of its north-facing site, vibrantly sweet 
and spicy, the intensely flavoured fruit exuding 
herb-tinged notes of pepper and  liquorice, vanilla 
and coffee on a toasty bed of new oak. 

$28.99 16803

PEGASUS BAY WA I PA R A

SAUVIGNON SEMILLON 2015

A sustainably-managed and minimal intervention 
Waipara Valley winery operated by the Donaldson  
family. Aromas and flavours of citrus, passionfruit 
and Greengage plum, with a hint of fresh thyme 
and a crisp, refreshing minerality on the finish. 

$36.99 15175

THE LANDING
B AY  O F  I S L A N D S  CHARDONNAY 2016

The Northland sun delivers an abundance of lush 
characters, from tropical to peach, nectarine and a 
lovely hint of citrus. 30% was aged in new French 
oak, bestowing upon the wine a wonderful creamy 
mouthfeel and a rich, nutty finish.

BUY THE TOP10 MIXED CASE: ONE BOTTLE OF EACH WINE FOR $269 89440

$42.99 12483

MAN O’ WAR WA I H E K E  I S L A N D

VALHALLA CHARDONNAY 2017

One of Man O’ War’s best Chardonnay vintages. 
Lush nectarine and lime aromas and flavours are 
embellished by fresh acidity, the mealy characters 
enhanced by bold oak. An exceptional wine.

$23.99 19349

DEVIL’S STAIRCASE
C E N T R A L  O TA G O  PINOT NOIR 2018

Rockburn’s stylish and sensual second label Pinot 
Noir is a dizzying blend of plums, blueberries and 
dark cherries, tempting spices and alluring earthen 
notes. All for the price of, well, not even your soul.

$18.99 12857

THE DOCTORS’
M A R L B O R O U G H  RIESLING 2017

Forrest Estate’s label for innovation. There’s good 
balance between the apple and apricot sweetness 
and the acidity, with the fruit coming off the stony 
Condors Bend vineyard in Renwick, where it ripens 
slowly and gains superb intensity.

$21.99 10299

ESCARPMENT
M A R T I N B O R O U G H  PINOT GRIS 2017

Chardonnay-style winemaking meets Pinot Gris 
in this soft and gentle, barrel fermented wine. It is  
essentially dry, with about 5gm residual sugar. The 
palate evokes ripe pear and stonefruit characters 
over a soft, lingering texture.

$21.99 15566

SMITH & SHETH M A R L B O R O U G H

CRU WAIRAU SAUVIGNON BLANC 2017

An intensely aromatic nose of nectarine, tropical 
fruit and citrus characters accompanies a fleshy 
palate with good weight and texture. A lively and 
refreshing Sauvignon with a bright, refined finish.

$19.99 15161

BRANCOTT M A R L B O R O U G H

LETTER SERIES O CHARDONNAY 2017

A tribute to Montana’s original Kiwi classic, the  
letter series. Opulent stonefruit and citrus charac-
ters combine with toasty, mealy nuances, a creamy, 
nutty mouthfeel and a lingering textural finish.

$19.99 14631

VAVASOUR
M A R L B O R O U G H  PINOT GRIS 2017

Great Awatere fruit delivers an appealing bouquet 
of pipfruit with floral and lychee notes embellished 
by a subtle hint of oak. The fruity, richly flavoured, 
off-dry palate signs out on a snappy mineral note.

https://www.glengarrywines.co.nz/topten.jsp
https://www.glengarrywines.co.nz/89440





